

## 消除火灾隐患 共建平安社区

# 我市启动消防宣传月活动

信阳消息(记者 张诗绮) 11月8日上午,我市举行2016年“119消防宣传月”活动启动仪式。本次活动旨在大力弘扬“全民消防、生命至上”的理念,动员广大群众“消除火灾隐患,共建平安社区”,推动社会进一步关心、重视消防工作,为建设平安、和谐、魅力信阳创造良好的消防安全环境。

仪式开始前,消防官兵进行了攻坚技巧表演、高层建筑逃生演示、高层灭火演习。演习命令下达后,刺耳的消防警报声响起,数辆消防车呼啸而至。演习现场只见身手敏捷的消防官兵从地面通过悬梯、救生绳等攀登到6楼、8楼;53

米、35米云梯车也从不同的方向直指呼救人员,短短2分钟内被困人员不断从“浓烟烈火”中被救出。人员救出后,内攻的数支水枪也进入临战状态,云梯车车载水炮也吐出水龙,条条水柱从内外、上下夹击、合围“大火”,经过近20分钟的较量,“火魔”终被降伏。消防官兵精湛的表演赢得现场欢呼声、掌声不断。

活动仪式上,相关领导宣读了《关于授予谢苏玉等16名同志为信阳“社区消防宣传大使”的决定》,并颁发获奖证书。

做好消防工作不仅是公安消防部门的职责,更是全社会的共同责任。随着人民群众

生活水平逐步提高,生活用火、用电、用油、用气不断增加,家庭、校园火灾频发,并呈逐年上升趋势,给人民生命财产安全带来极大危害,也反映出群众消防安全意识还比较淡薄,为进一步增强人民群众的消防安全素质,改善全市消防安全环境,在119消防宣传月到来之际,我们在全市统一启动消防宣传月活动,充分调动各行业部门和社会力量,通过多种渠道、多种形式的宣传,将消防安全送至各行各业、千家万户,努力营造消防安全知识铺天盖地、人人皆知的浓厚氛围。

### >>>相关新闻

## 消防宣传进行时



11月8日上午,淮滨县消防大队在该县奥斯卡购物中心广场隆重举行“119消防宣传月”活动。通过系列宣传活动,让从事消防安全管理的同志和广大群众学到了很多实用的消防知识及火灾扑救、火场逃生技能。图为当日上午开展消防安全宣传活动时的情形。  
王长江 摄

## 保护野生动物多样性 维持生态平衡稳定

# 我市开始普查野生动物“人口”

信阳消息(首席记者 韩蕾) 11月8日上午,记者从全国第二次陆生野生动物资源调查信阳工作会议上了解到,我市要用两年的时间完成全市陆生野生动物资源调查,调查的范围主要是在信阳市境内。

野生动物是自然生态系统的重要组成部分,对于保护生物多样性、维持生态平衡和稳定具有重要作用,也是人类不可缺少的重要自然资源。我市处于南北气候过渡地带,地理位置特殊,生物

环境复杂多样,为多种生物的生存和繁衍创造了良好的条件。近年来,由于我市大力开展植树造林,加大生态保护力度,加快自然保护区建设步伐,为野生动物提供了良好的生态环境,多年不见的野生动物又回来了。

根据国家和省林业厅的部署,我市陆生野生动物资源调查要求2年内完成,从2016年6月开始,至2018年8月底结束,分为准备、实施和成果汇报三个阶段。调查的范围

为信阳市全部区域;调查的对象是陆生脊椎动物,即兽类、鸟类、爬行类和两栖类;调查内容包括野生动物分布现状、栖息地现状、种群数量及变动趋势、野生动物分布区的社会经济状况等。

会上,市林业局、各县区林业局、自然保护区、森林公园等相关部门的工作人员还对《全国第二次陆生野生动物资源调查信阳市技术细则》和《野生动物调查业务技术和野生动物分类知识》进行了学习。

## 学习贯彻党的十八届六中全会精神

浉河区法院

## 用行动把精神落到实处

信阳消息(高星) 近日,浉河区法院召开党组中心组学习(扩大)会暨全院干警大会,传达学习党的十八届六中全会精神和省十次党代会精神,研究部署贯彻落实措施。

会议强调,要深入学习贯彻党的十八届六中全会精神和省十次党代会精神,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢固树立“四个意识”,特别是核心意识、看齐意识,更加自觉地在思想上、政治上、行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,扎实推进全面从严治党各项措施。踏实做好本职工作,以实际行动推动会议精神落到实处。

会议要求,要紧密联系审判工作实际,不断加深对全会精神的理解和认识,力求学深学透,各部门要组织讨论,制定学习计划,让每位干警都能融会贯通,务求取得实效。

市交通运输局

## 以学习推动工作上台阶

信阳消息(唐书安 屈晓锐) 11月8日下午,信阳市交通运输局召开党政联席会议,认真学习贯彻党的十八届六中全会和省十次党代会会议精神,研究当前工作,部署明年任务。

会上,重点学习了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》和省十次党代会精神。与会班子成员结合各自分管工作进行了交流发言。

会议要求,局系统各单位要迅速传达贯彻党的十八届六中全会和省十次党代会等会议精神,组织开展《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》的学习,切实把思想和行动统一到全会精神上来;局系统党员干部职工要把学习贯彻与学习市五次党代会精神紧密结合起来,与正在开展的“两学一做”教育紧密结合起来,与作风建设、制度建设紧密结合起来,与做好本职工作结合起来,进一步增强自觉维护以习近平同志为核心的党中央的权威的坚定性,增强“四个自信”的自信心,增强守纪律讲规矩的自觉性,增强对“从严治党”的深刻认识,增强敢于负责、敢于担当的时代要求,抓牢抓实市委、市政府赋予交通部门的目标任务,以学习的深入推动工作上水平、上台阶,推动活力信阳建设,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。